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РИЗИКИ В ДІЯЛЬНОСТІ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ: 

ВИДИ, МЕТОДИ ОЦІНКИ ТА ЗАХОДИ ПОДОЛАННЯ РИЗИКУ 

 

У сучасних умовах розвитку кожна компанія стикається з таким явищем, 

як ризик. Слід зазначити, що існують загальні ризики для всіх компаній та 

індивідуальні ризики для кожної сфери, що вимагає окремої оцінки цієї теми 

для кожної сфери. У сучасній літературі ми знаходимо багато трактувань 

терміну «ризик», тому дослідження цього явища є комплексним. Ризик - це 

ймовірність того, що існуючий результат буде відхилятися від очікуваного. 

Прийняття ризику - це наявність невизначеності та процес прийняття рішень 

компанією. При прийнятті рішення керівник має два альтернативних варіанти: 

ризиковий і надійний, що гарантує збереження отриманих результатів, тому 

ризики можна класифікувати за багатьма факторами. 

Зупинимося на характеристиці деяких видів ризиків. Отже, валютний 

ризик полягає в тому, що від зміни курсу не буде отримано доходу. Цей ризик 

виникає при здійсненні промисловим підприємством зовнішньоекономічної 

діяльності, а саме: імпорт сировини, товарів, матеріалів та іншої продукції, 

необхідної для виробничого процесу, а також експорт готової продукції 

іноземним споживачам.  

Фінансовий ризик — загальний термін, який характеризує ризики, 

пов'язані з фінансовою діяльністю промислової компанії, і становить портфель 

ризиків компанії [1, с. 75]. 

Процентний ризик - це несподівана зміна ринкової процентної ставки. 

Причиною його появи є насамперед зміна ринкової ситуації під впливом 



державного регулювання. Інфляційний ризик відображає можливість 

знецінення реальної вартості капіталу та очікуваних доходів від фінансових 

операцій через інфляційні умови. Інвестиційний ризик характеризує 

можливість фінансових втрат під час інвестиційної діяльності підприємства.  

Ціновий ризик - вид ризику, з яким промислове підприємство може 

зіткнутися під час комерційної діяльності, характеризується можливістю 

фінансових втрат підприємства, які пов'язані зі зміною індексів цін на активи. 

Інноваційний ризик виникає, коли керівництво підприємства вирішує 

тимчасово інвестувати вільний капітал у виробництво нового виду продукції, 

яка навряд чи знайде попит на очікуваному підприємством ринку. Як правило, 

цей тип ризику виникає, коли у виробництво впроваджується більш дешевий 

метод виробництва, ніж той, який компанія вже використовує, якщо нові 

продукти виробляються без модернізації старого обладнання або виробництва 

нових продуктів. 

Слід зазначити, що конкретний перелік видів ризиків у діяльності 

промислових підприємств не є вичерпним, оскільки він повинен враховувати: 

ризики стихійних явищ, кримінальний ризик, ризик несвоєчасного виконання 

розрахунково-казначейських операцій. і т.д. , промислові підприємства не 

враховують усі види ризиків у своїй діяльності та не визначають можливі 

наслідки їх наслідків. Тому слід враховувати можливий негативний вплив 

окремих видів ризику на господарську діяльність [2]. 

Варто зауважити, що основою управління діяльністю підприємств, їх 

розвитком та підвищенням економічної безпеки є аналіз видів ризиків та їх 

оцінка під час виникнення кризових ситуацій у галузі. Оцінка ризиків 

необхідна для прийняття ефективних рішень у господарській діяльності. Для 

оцінки ризиків використовуються якісні та кількісні аналізи. Якісний аналіз 

допомагає визначити фактори та сфери ризику, тоді як кількісний аналіз менш 

суб'єктивний і допомагає чітко визначити вплив певних видів ризику.  

Вивчення ризиків у діяльності промислових підприємств є необхідним 

процесом через нестабільну фінансово-економічну ситуацію в країні. 



Промислові компанії у своїй діяльності піддаються певним ризикам і 

намагаються їх подолати [3, с.27]. 

Основною проблемою системи управління ризиками є відсутність 

комплексного та системного підходу, тому компаніям рекомендується 

розробляти заходи та інструменти запобігання ризикам у своїй діяльності. 

Отже, для підвищення ефективності діяльності в сучасних умовах 

господарювання вітчизняним промисловим підприємствам необхідно 

впроваджувати системи управління ризиками для визначення причин їх 

виникнення та вибору комплексу заходів щодо мінімізації ризиків впливу або їх 

нейтралізації. 
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